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Interrogazione N.   2020/00266   

 

 

 
Interrogazione urgente 

 

Gruppo consiliare Sinistra Progetto Comune 

 

Soggetto proponente: Dmitrij Palagi 

 

Oggetto: Mobike elettriche, il 2019 è passato, il bando anche? 

 

Il sottoscritto Consigliere comunale, 

 

Considerate le risposte: 

 all’interrogazione 2019/00755, avente per oggetto Mobike elettriche, del 24 settembre 2019, con cui 

si precisava come il bando per l’assegnazione del servizio di bike elettriche si sarebbe dovuto 

pubblicare entro l’anno 2019; 

 all’interrogazione 2019/01274, avente per oggetto Mobike elettriche e monopattini, da Mobike a 

Movi, del 18 dicembre 2019, in cui si scriveva di come il bando per l’assegnazione del servizio di 

bici elettriche a pedalata assistita fosse in fase di redazione, mentre non fosse previsto di fare arrivare 

gli altri tipi di mezzo annunciati da Movi; 

 

Letta in Rete Civica la nota del 12 febbraio 2020, dal titolo Bike sharing, continua il successo di Mobike a 

Firenze, in cui: 

 nessun riferimento è fatto ai tempi di arrivo dei mezzi a pedalata assistita della flotta Mobike Ebike; 

 si fa riferimento a un sistema di mobilità sostenibile, citando solo tramvia e biciclette; 

 

Evidenziato il carattere di urgenza, dovuto al superamento dei tempi indicati nella succitata risposta 

2019/01274,  di cui non è presente traccia nelle dichiarazioni della suddetta comunicazione in Rete Civica; 

 

INTERROGA L’AMMINISTRAZIONE PER SAPERE 

 

Se è stato pubblicato il bando per l’assegnazione delle Mobike elettriche e quando e, in caso negativo, per 

quali ragioni; 

 

Se l’adozione delle nuove mobike elettriche comporti dei costi per il Comune di Firenze; 

 

Se si continui a escludere la valutazione di vedere un servizio ampliato a monopattini elettrici, mezzi elettrici 

coperti (anche per consegne a domicilio), diversi modelli di mobike elettriche, e perché tale scelta. 

 

Il Consigliere comunale, 

Dmitrij Palagi 
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